Mpoaaxka
YyacTtok 10 cotoK NXKC

ToMeHD,

95 neTmna TIOMEHCKOro pamoHa

¢ P 4000 000



YyacTtok B [NagepuHa, B 5 KM oT ropoaa! Hoeag
Hape3kKa. NpaBubHaa GopmMa. DNEKTPUYECTBO, ras,
[Opora, BCe 3a cHeT MyHuMuUMnanuTteTa. B npoekTte
LLIKOMAa M OeTCKUIM cad. PagoMm c Hapeskom byneTt
rpaHnYMTb KoMapoBOo Napk, roe byneT 6oraTas
MHPPaCTPyKTypPa (TOproBble LEHTPbI, LLUKO/bI,
OeTCKMe cagbl, LEPKBU, MApPKK 1 TM). B ckopom
BpeMeHM byaeT npamMasa gopora, coegmHaroLaa
TioMeHcKyto cnobony 1 NMagepuHa. B MNagepuHa
aKTUMBHO BeLETCH CTPOUTENIbCTBO LOMOB M MHOTMe
CEMbMU Y)Ke XUNBYT.




Mnowanb ydacTtka: 10 coTok Twvn yyacTka: XKC
PacctoaHume go ropoga: 5 kKm
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